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GOVERNO FEDERAL 

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA 

CAMPUS JORGE AMADO 

CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E TECNOLOGIAS SOCIAIS 

BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM HUMANIDADES 

 

ATA DA 1A REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE 

ESTRUTURANTE DO BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM 

HUMANIDADES, DO CENTRO DE FORMAÇÃO EM POLÍTICAS 

PÚBLICAS E TECNOLOGIAS SOCIAIS DO CAMPUS JORGE 

AMADO, REALIZADA EM 22 DE JUNHO DE 2021 

No dia 22 de junho de 2021 às 14h iniciou-se a reunião ordinária dos membros do Núcleo 

Docente Estruturante (NDE) do Bacharelado Interdisciplinar em Humanidades (BI-

Humanidades) do Centro de Formação em Políticas Públicas e Tecnologias Sociais 

(CFPPTS) do Campus Jorge Amado (CJA), com a presença das/os professoras/es Fabio 

Rodrigues Corniani, Márcio Augusto Vicente de Carvalho, Milena Milena Cláudia 

Magalhães Santos Guidio, Paulo Tiago Paulos Bento e Sandro Augusto Silva Ferreira. 

Como primeiro ponto de pauta, 1. Composição do NDE, Prof. Márcio informa que será 

necessário que algum dos membros saia do NDE, pois o Prof. Guilherme Fóscolo foi eleito 

coordenador do Colegiado do BI-Humanidades e é membro nato deste NDE, de acordo 

com a Resolução vigente. Profa. Milena renuncia a seu posto. No ponto seguinte da pauta, 

2. Reformulação do Projeto Pedagógico do Curso (PPC), Prof. Márcio inicia lembrando 

que duas Resoluções recém aprovadas têm grande impacto na estrutura de todos os cursos 

da UFSB: a nova Formação Geral (FG) e a curricularização das atividades de extensão. Ao 

lado delas, Prof. Márcio lembra, ainda, que diversas pequenas alterações já foram 

aprovadas neste NDE ao longo dos últimos anos. Discutem-se diversas propostas e os 

membros decidem definir a forma final do novo PPC em reunião posterior. Sem mais para 

o momento, eu, Márcio Augusto Vicente de Carvalho redigi a presente ata que vai por mim 

e pelos demais presentes assinada digitalmente. 
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